



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Гатчинском районе Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности 7-летнему мальчику

Вечером 22 сентября 2012 года рядом с трансформаторной подстанцией, расположенной в деревне Новое Колено Гатчинского района Ленинградской области, было обнаружено тело 7-летнего мальчика.

По результатам доследственной проверки следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 [ст. 109 УК РФ](#) (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, днем 22 сентября 2012 года первоклассник вместе с младшим братом подошёл к трансформаторной подстанции, расположенной на окраине деревни Новое Колено. Пользуясь тем, что доступ к ней был открыт, мальчик беспрепятственно забрался на платформу, где был поражен техническим электричеством и скончался на месте происшествия. Указанное стало возможным ввиду грубых нарушений Правил устройства электроустановок, допущенных должностными лицами из числа работников ОАО «Ленэнерго» «Гатчинские электрические сети». Как показала проверка, данная подстанция не огорожена внешним забором, кроме того, токоведущие части трансформатора расположены ниже минимального расстояния от земли.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Октября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/751758>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
